

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 53mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MISTER5310

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za najboljim iskustvom koje pruža prava bliskost i udobnost? Na pravom ste mestu! Naš **proizvod** će vam pružiti savršenu kombinaciju komfora i intenziteta. Kada uživajte u intimnim trenucima, sigurnost i udobnost su od suštinskog značaja. Naši kondomi, izrađeni od prirodnog lateksa, obezbeđuju ultra-tanki sloj od samo 0.05 mm debljine. Ovo je idealno rešenje za one koji žele da dožive vrhunski osećaj tokom intimnosti, istovremeno čuvajući svoje zdravlje i sigurnost.

Sa nominalnim prečnikom od 53 mm, naš **proizvod** se savršeno prilagođava vašim potrebama, pružajući bliski i prijatan osećaj koji će pojačati vaše iskustvo. Njegova glatka i transparentna tekstura omogućava potpunu diskretnost. Zaboravite na osećaj nelagodnosti i uživajte u potpunoj slobodi. Materijal vrhunskog kvaliteta ne samo da garantuje sigurnost, već i pouzdanost tokom svake upotrebe. Ovaj **proizvod** simbolizuje izvrsnost i kvalitet, koji su posebno važni kada razmišljate o vašem zdravlju i uživanju.

Uživajte u trenutku bez briga! U našoj online prodavnici, svaki kupac može lako i diskretno nabaviti sve potrebno iz sexy shop industrije. Naš cilj je da vam omogućimo jednostavno i prijatno iskustvo kupovine, gde vam je na raspolaganju široka ponuda artikala za odrasle. Pored toga, naglašavamo da nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Time garantujemo vašu potpunu privatnost, jer verujemo da je vaša udobnost i sigurnost na prvom mestu.

Zamislite savršeno iskustvo koje vas čeka – intimitu bez premca koja se ne mora započinjati sa brigama ili nelagodnošću. Naš **proizvod** je dizajniran sa posebnom pažnjom na svaki detalj, ne samo da bi vam pružio zaštitu, već i uživanje u svakom trenutku. Kvalitet koji pruža naš brend je nešto na što možete da se oslonite. Sa našim kondomima, osećaćete se slobodno i samouvereno, znajući da ste odabrali najbolji mogući proizvod.

Ne zaboravite, svaka kupovina u našoj prodavnici je više od obične transakcije. To je prilika da

investirate u svoje intimne trenutke, poboljšate svoj ljubavni život i stvorite nezaboravne uspomene. Nije samo reč o zaštiti; reč je o potpunom užitku koji dolazi sa našim **proizvodom**. Zato, ne čekajte više – dodajte naš **proizvod** u vašu korpu i iskusite razliku koja će vas oduševiti.

Pozivamo vas da istražite našu ponudu i obezbedite sebi neuporedivo iskustvo kakvo zaslužujete. Naša online prodavnica je mesto gde se kvaliteta i diskrecija spajaju kako bi vam pružili najbolji mogući užitek. Učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima intimnosti i uživanja. Sa samo jednim klikom, vaša narudžbina će biti pripremljena i poslana, a vi ćete uživati u savremenim rešenjima koja vam pružaju sigurnost i zadovoljstvo.

Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 10 komada MISTER5310
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480089
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------